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 الرئاسة - جامعة القاضي عياض

 محضر اجتماع مجلس الجامعة
 من النظام الداخلي للمجلس 17 طبقا لمقتضيات المادة أكتوبر دورة

 . 2005 أكتوبر 20 الخميس : التاريخ
 . رئاسة الجامعة : المقر

 . عادية دورة : الصفة

 : الحاضرون
 عبد الحق - ح محمد أبوصلا – أحمد الطراشن - ) رئيسا ( أحمد الجبلي السادة : الأعضاء بحكم القانون

 – عبد العزيز البوعديلي - أحمد السويسي – المصطفى العدناني - علوي يزيدي
 . شفيق بنطالب – محمد نجيب قديوي – بناصر وسكوم – عبد الحق ركام

 . عبد العزيز المجدوبي : الأعضاء المعينون
 محمد سجيع الدين - ان عيادي عبد الرحم – عبد الإلاه حكيم - بومدين التانوتي السادة : الأعضاء المنتخبون

 محمد - نادية شائبي - سعيد آيت بنعلي – المظفار الشرقاوي - نجيب كنداني –
 - مولاي ادريس الجبلي – سلمى الحسني - إدريس كجدامي – الحبيب نيبو – نجيمي

 - محمد الخيار - العربي الدهبي - رشيد العمراوي - خديجة مديح – محمد الأكلع
 . عادل نمير – مصطفى الشقرافي – أحمد الجودي

 . يدة وداد البواب، نائبة عميد كلية العلوم السملالية الس : الأعضاء المدعوون
******************************** 

 المستفيدين من أعضاء مجلس الجامعة، كلمة تكريم لفائدة حيث قدم افتتح السيد الرئيس أشغال المجلس
 كما قدم لهم . في بداية المجلس دعوتهم لحضور حفل التكريم ت الذين تم ، و عن العمل المغادرة الطوعية

 . الخدمات التي أسدوها للتعليم العالي بصفة عامة وللجامعة بصفة خاصة عن تشكرات المجلس والجامعة

 المجلس السابق في اجتماع النقطة التي بقيت عالقة النقاش حول استكمال أن يتم، في البداية، قرر المجلس و
 على أن ؛ والمتعلقة بعملية انتقاء عميد للكلية المتعددة التخصصات بآسفي 2005 يوليوز 27 وم الأربعاء لي

 . يتم التطرق للنقاط المحددة في جدول أعمال هذا الاجتماع بعد ذلك

 : في النقاط المحددة والتي تمت جدولتها كما يلي ه الدورة وحددت أشغال هذ
 . المتعددة التخصصات بآسفي عملية انتقاء عميد للكلية - 1
 . 2005 يوليوز 27 المصادقة على محضر اجتماع يوم الأربعاء - 2
 . 2005 - 2004 نتائج امتحانات السنة الجامعية - 3
 . 2006 - 2005 الدخول الجامعي - 4
 . تقارير مجلس التدبير واللجان المنبثقة عن المجلس - 5
. ات ـ ف ـ ل ـ ت ـ خ مـ - 6
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 تعددة التخصصات بآسفي عملية انتقاء عميد للكلية الم - 1

 كما اقترح على المجلس أن يتم الاحتفاظ . ذكر رئيس المجلس بما خلص إليه النقاش في الاجتماع السابق
 الذي توصل به ملف بال فاق محضر هذه اللجنة على أن يتم إر ؛ بترتيب اللجنة المكلفة بدراسة الترشيحات

 . وباقتراح للمجلس السرغيني محمد أمين . ذ والمتعلق بالمترشح ، المجلس

 ويمكن تلخيص هذه التدخلات في . بين موافق ومعارض لهذا المقترح تدخلات أعضاء المجلس اختلفت و
 : النقاط التالية

ü من 20 المادة يجب على مجلس الجامعة القيام بصلاحياته كما خولها له القانون والمتضمنة في 
 . المنظم للتعليم العالي 01.00 القانون

ü وذلك لتفنيد ما جاء في الملف الأول الذي قدم ، ) بيان حقيقة ( ذي تقدم به المعني بالأمر إن الملف ال 
 رسخ اقتناع بعض أعضاء المجلس في عدم كفاءته ، 2005 يوليوز 27 للمجلس في اجتماعه ليوم

 . لتسيير مؤسسة جامعية
ü إن الملف المقدم من طرف المكتب المحلي غبر مقنع . 
ü شيء إلا لتصفية حسابات محلية بكلية ل فين وأن هذه القضية تم افتعالها لا هناك عدة تضاربات بين المل 

 . العلوم بأكادير
ü كان المجلس قد قرر تحديد معايير للجان المكلفة بدراسة الترشيحات لانتقاء رئيس مؤسسة بالجامعة . 

 غيير في نتائج وإن كل ت . إرفاقها بملفات المترشحين وتزويد أعضاء هذه اللجان بها وهذه المعايير يتم
 . هذه اللجان يعتبر تدخلا في أشغالها

ü يجب تغليب مصلحة المؤسسة على الصراعات الفردية . 

 الآراء حيث انصبت واختلفت . هذا النقاش، أعطيت الكلمة لكل عضو لإبداء رأي صريح حول المقترحات بعد
 وائل المترشحين الثلاثة الأ من وبعضها في إقصاء المعني بالأمر جلها في إعادة عملية فتح باب الترشيح،

 إبقاء الترتيب كما خلصت إليه ن رأيهما ب ا كما أبدى عضو . المدرج في المرتبة الرابعة وتعويضه بالمترشح
 . عملية الإلغاء لى وكان عضو آخر بدون رأي وتحفظ عضو ع . لجنة دراسة الترشيحات

 وأن ليس لهم أي الح المترشحين الآخرين بعد هذه الآراء دار نقاش خلص إلى أن عملية الإلغاء ليست في ص
 . ذنب في هذا المشكل، وعملية إعادة فتح باب الترشيح يمكن أن تضر بهم

 : وفي النهاية خلص المجلس إلى ما يلي
 مع تزويدها بالمعطيات إرجاع الظرف مختوما ومغلوقا إلى اللجنة التي كلفت بدراسة ملفات الترشيح،

 . على أساس أن تأخذ بعين الاعتبار بهاته المعطيات الجديدة وبالملفات التي توصل بها المجلس

 أجلت النقاط الباقية في جدول الأعمال إلى يوم فقد تقرر أن تبقى هذه الدورة مفتوحة و ونظرا لضيق الوقت،
. على الساعة العاشرة صباحا 2005 أكتوبر 24 الإثنين
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 استكمال أشغال المجلس
 2005 أكتوبر 24 الإثنين

 . 2005 يوليوز 27 المصادقة على محضر اجتماع يوم الأربعاء - 2

 . دون إبداء ملاحظات 2005 يوليوز 27 صادق المجلس على محضر اجتماعه ليوم الأربعاء

 2005 - 2004 نتائج امتحانات السنة الجامعية - 3
 2006 - 2005 الدخول الجامعي - 4 و

 . من أجل ربح الوقت تم دمج النقطة الثالثة والرابعة من جدول الأعمال في نقطة واحدة

 وقد تراوحت . 2005 - 2004 قدم رؤساء مؤسسات الجامعة عروضا حول نتائج امتحانات السنة الجامعية
 ود حسب المؤسسة والتخصص بالنسبة للمؤسسات ذات الاستقطاب المحد 100 % و 75 % نسب النجاح ما بين

 . حسب كل مؤسسة وكل مسلك بالنسبة للمؤسسات ذات الاستقطاب المفتوح 100 % و 40 % وبين
 وكذا إحصائيات حول التسجيل ي و كما قدم رؤساء المؤسسات الظروف التي تم فيها الدخول الجامعي الحال

 . ) انظر التقارير رفقته ( الطلبة الجدد وأعداد الطلبة المسجلين بمختلف المسالك والمستويات

 : وأوصى المجلس بما يلي
ü م استيفائهم د يجب أخذ الاحتياط من بعض المشاكل التي قد تنجم عن الطلبة الذين لم يتم تسجيلهم لع 

 علما أن قرار مجلس الجامعة في هذا الباب قرار ، وحدات على الأقل خلال سنتين من الدراسة أربع
 . اغوجيا د صائب بي

ü والوقوف على القيام بعملية تقييمية من أجل تقرر ذلك القيام بيوم دراسي في ربيع كل سنة كما 
 . الحصيلة واستخلاص الدروس الضرورية

ü لما لها من اعتبارات سياسية ودبلوماسية إيلاء عملية تسجيل الطلبة الأجانب كل العناية اللازمة . 

 27 الخميس يوم بعد ذلك ، تم إخبار المجلس بأن كليات الطب والصيدلة الأربعة بالمملكة ستقوم بإضراب
 تضامنا مع المترشحين الثلاثة الذين فازوا في مباراة توظيف أساتذة التعليم العالي المساعدين 2005 أكتوبر

 ها لعدم توفر اللجنة العلمية لهذه الكلية مما ؤ المنظمة من طرف كلية الطب والصيدلة بمراكش والتي تم إلغا
 . صدد، قرر المجلس خلق لجنة لتتبع الملف وإيجاد حل له وفي هذا ال . في حياتهم المهنية سبب لهم ضررا

 : وتتكون هذه الجنة من
 . نائب عميد كلية الطب والصيدلة بمراكش سعيد آيت بنعلي، . ذ -
 . الحسني، أستاذة بكلية الطب والصيدلة سلمى . ذة -
. رشيد هلال، الكاتب العام للجامعة . ذ -
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 قة عن المجلس تقارير مجلس التدبير واللجان المنبث - 5

 أنظر ( قدم مجلس التدبير واللجان المنبثقة عن مجلس الجامعة تقارير أشغالها منذ الاجتماع الأخير للمجلس
 . وتلت هذه العروض مناقشة حول ما تضمنته ). التقارير رفقته

 لائمة أوصى المجلس لجنة البحث العلمي والتعاون بدراسة إمكانية م فقد وفيما يخص هيكلة البحث العلمي،
 . هيكلة البحث العلمي مع طبيعة البحث العلمي بكليات الآداب والحقوق

 حيث تم استئناف وفي النهاية قدم المجلس تشكراته لكل من ساهم في حل مشكل الكلية المتعددة التخصصات
 . الدراسة بها

 التي حققت و 2005 - 2003 وقدم رئيس المجلس شكره للأعضاء لما قدموه من خدمات للجامعة خلال ولايتهم
 وأوصى المجلس الأعضاء . وتمنى التوفيق لكل من يتقدم للانتخابات المقبلة . فيها عدة مكتسبات هامة

 . بة على حضور أشغال المجلس ظ ن بالموا ي الخارجي

 لجنة الصياغة
 رشيد هلال . ذ - الكاتب العام للجامعة : المقرر

 : المراجعة

 عبد الرحمان عيادي . ذ •

 المظفار الشرقاوي . ذ •

 مولاي ادريس الجبلي . ذ •

 بتاريخ 7633 في المراسلة رقم لكل أعضاء المجلس يعتبر مصادقا عليه بعد انصرام المدة المحددة
وذلك لإبداء ملاحظاتهم 2005 دجنبر 19


